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“Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana”



Objetivo del estudio
Conocer la percepción de la población respecto de la próxima coyuntura
electoral

Grupo objetivo
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural

Ámbito Nivel nacional

Tamaño de la muestra 1203 encuestas efectivas

Margen de error +/- 2.8%

Nivel de confianza 95%

Representatividad 100%

Técnica Encuestas presenciales en el hogar

Tipo de muestreo

Probabilístico, poliétapico, estratificado, aproporcional.
Para la selección del entrevistado se procedió con:
• Sorteo aleatorio de mapas (UPM), lo que nos define la zona de trabajo.
• Selección de viviendas (USM), de manera sistemática.
• Elección del entrevistado (UTM), aleatorio en la vivienda.

Fecha de campo Del 05 al 09 de abril de 2025

Ficha técnica

Encuestadora Datum Internacional S.A.

N.° de registro 0002-REE / JNE

Contratada por Diario El Comercio

Datos de la 
empresa
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RESULTADOS
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EDAD REGIÓN

Abr. 
2024

Ago.
2024

Var.*
Abril. 
2025

18/24 25/34 35/44 45/54 55/70
Lima/
Callao

Norte Centro Sur Oriente

21% 34% -1 31% 32% 35% 33% 31% 27% 36% 40% 34% 35%

27% 27% +1 29% 24% 30% 29% 29% 35% 26% 20% 20% 28%

25% 21% +3 26% 27% 22% 22% 20% 25% 23% 21% 27% 22%

13% 13% -2 10% 12% 9% 13% 10% 7% 11% 12% 16% 11%

14% 5% +1 4% 5% 4% 3% 10% 6% 4% 7% 3% 4%

4 Total 100%. Base: 1203 encuestas | Nivel Nacional

4%

11%

24%

28%

33%

POSICIÓN POLÍTICA CON LA QUE 
Más se identifica la población

Dígame, ¿con cuál posición política se identifica más?

No me identifico 
con ninguna

Me identifico más 
con la derecha

Me identifico más 
con el centro

Me identifico más 
con la izquierda

No sabe

Posición política

*Variación: Ago. 2024 – Abr. 2025



44%

35%

34%

32%

32%

31%

23%

44%

55%

54%

55%

54%

59%

52%

3%

4%

4%

5%

6%

4%

9%

7%

5%

8%

6%

7%

6%

15%

No sabe:  1%

ASPECTOS CLAVES
En el perfil de un candidato a la presidencia

Perfil de candidato a la presidencia
Utilizando la siguiente escala, ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con la frase “Un candidato a la presidencia de la república …?

Totalmente de acuerdo Acuerdo Ni acuerdo, ni desacuerdo Desacuerdo *
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No sabe:  2%

No sabe:  0%

* Desacuerdo (En desacuerdo + totalmente en desacuerdo)

No sabe:  2%

No sabe:  1%

No sabe:  0%

No sabe:  1%

Total 100%. Base: 1203 encuestas | Nivel Nacional

5% en desacuerdo + 2% totalmente en desacuerdo

no tener denuncias por corrupción

debe tener conocimientos de economía

debe tener experiencia en gestión pública

debe tener experiencia laboral

debe gobernar con mano dura

debe ser dialogante

debe priorizar a la familia

4% en desacuerdo + 1% totalmente en desacuerdo

6% en desacuerdo + 2% totalmente en desacuerdo

5% en desacuerdo + 1% totalmente en desacuerdo

5% en desacuerdo + 2% totalmente en desacuerdo

5% en desacuerdo + 1% totalmente en desacuerdo

12% en desacuerdo + 3% totalmente en desacuerdo



CONOCIMIENTO Y VALORACIÓN DE 
Figuras políticas a nivel nacional

Conocimiento y opinión sobre figuras políticas 
¿Conoce mucho, conoce algo o no conoce nada de…? / ¿tiene una buena opinión o una mala opinión de…? 
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*Conocimiento (Mucho + Algo)

Total 100%. Base: 1203 encuestas | Nivel Nacional

Opinión entre 
quienes 

conocen a cada 
personaje 
político: 

Conocimiento
Conocimiento
de personajes

Opinión

Mucho Algo Nada % mucho + % algo Buena Mala No sabe

Keiko Fujimori 51% 40% 9% 91% 29% 66% 5%

César Acuña 28% 54% 18% 82% 20% 71% 9%

Rafael López Aliaga 21% 49% 30% 70% 38% 53% 9%

Carlos Álvarez 22% 44% 34% 66% 66% 22% 12%

Verónika Mendoza 12% 45% 43% 57% 34% 55% 11%

Francisco Sagasti 10% 41% 49% 51% 50% 36% 14%

Hernando de Soto 12% 36% 52% 48% 53% 37% 10%

Yohny Lescano 10% 38% 52% 48% 43% 45% 12%

Phillip Butters 12% 32% 56% 44% 41% 47% 12%

Waldemar Cerrón 9% 35% 56% 44% 8% 85% 7%

Aníbal Torres 9% 34% 57% 43% 34% 56% 10%

Guido Bellido 8% 32% 60% 40% 25% 63% 12%

Guillermo Bermejo 5% 23% 72% 28% 14% 75% 11%

José Luna Gálvez 4% 19% 77% 23% 26% 58% 16%

Cecilia García 3% 16% 81% 19% 40% 44% 16%

Carla García 3% 15% 82% 18% 31% 56% 13%

Roberto Chiabra 4% 13% 83% 17% 39% 42% 19%

Marisol Pérez Tello 3% 13% 84% 16% 26% 55% 19%

Jorge Nieto 2% 11% 87% 13% 28% 51% 21%

Alfonso López Chau 2% 11% 87% 13% 50% 33% 17%



CONOCIMIENTO DE FIGURAS POLÍTICAS
Por segmentos

Segmentos con conocimiento relevante de figuras políticas 

7 Total 100%. | Nivel Nacional

% de 
conocimiento

Género Residencia

Masculino Femenino Lima/Callao Provincia

Keiko Fujimori 91% 92% 90% 98% 87%

César Acuña 82% 84% 81% 90% 78%

Rafael López Aliaga 70% 75% 64% 88% 59%

Carlos Álvarez 66% 68% 65% 81% 56%

Verónika Mendoza 57% 64% 51% 64% 54%

Francisco Sagasti 51% 59% 44% 60% 46%

Hernando de Soto 48% 57% 41% 58% 43%

Yohny Lescano 48% 59% 37% 52% 45%

Phillip Butters 44% 52% 35% 59% 34%

Waldemar Cerrón 44% 49% 38% 54% 38%

Aníbal Torres 43% 53% 33% 49% 40%

Guido Bellido 40% 48% 31% 44% 37%

Guillermo Bermejo 28% 35% 21% 39% 22%

José Luna Gálvez 23% 28% 18% 36% 15%

Cecilia García 19% 23% 15% 19% 19%

Carla García 18% 20% 15% 24% 14%

Roberto Chiabra 17% 23% 10% 25% 12%

Marisol Pérez Tello 16% 20% 13% 22% 13%

Jorge Nieto 13% 15% 10% 17% 11%

Alfonso López Chau 13% 16% 11% 12% 14%
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8 Total 100%. Base: 1203 encuestas | Nivel Nacional

CONOCIMIENTO Y VALORACIÓN DE 
Figuras políticas a nivel nacional
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Relación entre el conocimiento y la opinión que se tiene sobre algunas figuras políticas 

Keiko Fujimori
(-37%, 90%)

César Acuña
(-51%, 82%)

(+/+)

(+/-)

(-/+)

(-/-)

Rafael López Aliaga
(-15%, 70%)

Carlos Álvarez
(44%, 66%)

Verónika Mendoza
(-21%, 57%)

Hernando de Soto
(16%, 48%)

Alfonso López Chau
(17%, 13%)

Waldemar Cerrón
(-77, 44%)

Yohny Lescano
(-2%, 48%)

Guillermo Bermejo
(-61%, 28%)

Phillip Butters
(-6%, 44%)

Aníbal Torres
(-22%, 43%)Guido Bellido

(-38%, 40%)

José Luna Gálvez
(-32%, 23%) Cecilia García

(-4%, 19%)
Carla García

(-25%, 18%)

Roberto Chiabra
(-3%, 17%)

Marisol Pérez T.
(-29%, 16%)

Jorge Nieto
(-23%, 13%)

y
x



Avanza País

Juntos por el Perú-
Voces del Pueblo

Honor y Democracia

Bloque Magisterial de 
Concertación Nacional

Bloque Democrático
Popular

Bancada Socialista

Fuerza Popular

Acción Popular

Somos Perú

Alianza Para el Progreso

Perú Libre

Renovación Popular

Podemos Perú

8%

7%

5%

5%

4%

4%

23%

21%

19%

20%

22%

20%

50%

48%

50%

48%

48%

51%

13%

11%

9%

9%

9%

9%

8%

17%

26%

25%

21%

22%

21%

24%

62%

51%

50%

53%

55%

52%

49%
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No sabe  
8%

Positivo (Muy positivo + positivo) / Negativo (Negativo + muy negativo)

Total 100%. Base: 1203 encuestas | Nivel Nacional

2% muy positivo + 11% positivo 36% negativo + 26% muy negativo

Positivo Neutro Negativo

Desempeño de partidos políticos en el Congreso de la República
¿Cuál es su opinión sobre el desempeño de … en el Congreso de la República?

OPINIÓN SOBRE DESEMPEÑO DE PARTIDOS
En el Congreso de la República

1% muy positivo + 7% positivo 36% negativo + 14% muy negativo

1% muy positivo + 10% positivo 36% negativo + 15% muy negativo 1% muy positivo + 6% positivo 36% negativo + 12% muy negativo

1% muy positivo + 8% positivo 36% negativo + 14% muy negativo 1% muy positivo + 4% positivo 35% negativo + 15% muy negativo

1% muy positivo + 8% positivo 37% negativo + 16% muy negativo 1% muy positivo + 4% positivo 34% negativo + 14% muy negativo

1% muy positivo + 8% positivo 36% negativo + 19% muy negativo 1% muy positivo + 3% positivo 35% negativo + 13% muy negativo

1% muy positivo + 8% positivo 37% negativo + 15% muy negativo 0% muy positivo + 4% positivo 36% negativo + 15% muy negativo

1% muy positivo + 7% positivo 36% negativo + 13% muy negativo

No sabe  
12%

No sabe  
16%

No sabe  
17%

No sabe  
14%

No sabe  
18%

No sabe  
19%

No sabe  
19%

No sabe  
24%

No sabe  
26%

No sabe  
27%

No sabe  
26%

No sabe  
25%
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